

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第752期 | 2024年3月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

九字真言真的能起死回生

九字真言真的能起死回生

【中国大陆来稿】在二零二三年农历八月的一天，我儿媳叫我到她家接送孩子上学。去后得知，儿媳的妈妈病得很重，她去医院了。第三天，儿媳回来说她妈不行了，医院下了病危通知书。这时我告诉她：“你叫她真心念‘**法轮大法好，真善忍好**’，师父会救她。就算好不了她也不太痛苦难受。”儿媳答应了。

隔天儿媳说她妈妈的器官都衰竭了，只有脑子很清醒。并说她妈妈真心念了九字真言。我说：“那就有救。”过了两天，她妈妈能吃东西了，呼吸机拿掉了。我说：师父在救她。三天后，她妈妈出院了。医生都说：“奇迹！”

过了几天，我去看亲家母。进门看到她自己在洗头。她看到我就高兴地说：“感谢大法师父救了我一命。我每天都诚念‘**法轮大法好，真善忍好**’。”

儿媳以前不信大法，因师父救了她母亲的命，她真的相信了。真诚谢谢师父救度圣恩！

恶性脑胶质瘤患者的一日变化

我的父亲是个乡村医生，二零二三年十二月被查出得了恶性脑胶质瘤，当时他有一条腿不会动，整天都穿着纸尿裤，吃饭也只吃一点点，生活不能自理。医院大夫建议开刀做手术。父亲很害怕，我们全家人也害怕，他身体本就非常瘦弱，担心下不了手术台，医生也说不能保证，最后家人决定还是不做手术，也许还能多维持些日子呢。

我的两个表姑姑是修炼法轮大法的，听说我父亲的情况后又给我们打电话，让我们相信法轮大法

好，又给我们讲了大法的真相，这次还讲了相信法轮大法后起死回生的神奇例子，让我们念：“**法轮大法好，真善忍好。师父好！**”

以前姑姑们也给我们讲过大法真相，而我父亲是最不相信的。这次我们在没有希望的情况下，听了姑姑们的话，觉得只有这一条路可走了，只有相信大法师父来救我们了。我父亲也改变了原来特别反对的态度，抱着一线希望跟我们一起念：“**法轮大法好，真善忍好。师父好！**”念了不知多少遍。

就一天的功夫，我父亲在家人的搀扶下能下地走路了！他自己把纸尿裤扔了，激动地说：“原来法轮大法是真的呀！真的在救人哪！”我妈也高兴地说：“这是神佛在借姑姑们的嘴告诉我们真相，来救我们来了！”我的姑姑还跟我们说：“这是大法师父在慈悲救度你们，你们应该感谢大法师父！”

我们非常感谢师父的慈悲救度之恩，我们也会把大法的真相传递下去，让更多人相信大法好，让更多人得救度。我还请了大法书，我要好好拜读，用真、善、忍的要求做一个好人，更好的人。

丈夫绝处逢生 亲人见证神迹 选择三退

丈夫患有脑萎缩、双肺炎症、心脏肿大、冠心病动脉硬化、胸部双侧积液。两年前，丈夫因坏血病换血花了一万多元，上骨架花了十六万多。还有盲肠炎、胃出血换血、传染性肺病、胸部肝脏肩膀多发囊肿、主动脉支架木、支气管炎。

二零二三年七月七日，丈夫因严重气喘、肚子胀住进医院抢救，输液过程中突然口大张，病危、血压太高花了一千四百元，急送县医

法轮大法好
真善忍好



九字真言
心诚敬念得福报

院，车费花了六百元，县医院住了半个多月，医生断定无药可治。

转院到市医院检查，各个科室都不收，送重症室，每天花费一万四千五百元，住了两天，转入普通科室等死，一天后只好送回家。

县医院转市医院之前，转院当天，丈夫跟我念“**法轮大法好，真善忍好**”，睡了三个小时（之前十多天一直睡不着，心烦，呕吐）。醒后吃了两碗营养稀饭，还吃了罐头糖水。当时病房护工很惊讶，说法轮功太神了，当时有三个退了党团队。但亲人都都不悟不信，还是强行转院去了市医院。

市医院送回家，车费花了一千五百元，亲人们都准备办丧事，什么都准备好了，如寿衣、棺材、鞭炮等，直接送进灵堂隔壁，等着咽下最后一口气。全村人都来看病人，丈夫痛得无力呻吟，女儿、媳妇和孙子轮流帮丈夫轻摸胸部和肚子，减轻他的痛苦。

第二天我让他听师父的讲法，听了一个多小时，他不痛了，心里舒服了，自己起床找吃的，从冰箱里拿起西瓜就吃，吃了就睡了。

当时全家、全村人都见证了法轮大法的神迹，亲人们都三退了。

感恩师父！感恩大法！◇

湖北法轮功学员被迫害简讯

湖北省利川市法轮功学员谢明光遭绑架

2024年2月8日，湖北省恩施州利川市法轮功学员谢明光外出讲真相，因恶人举报，警察冒充物业人员敲门，开门后绑架，抄家，带走所有大法相关书籍、真相资料、电脑、打印机、手机等物品，2月9日利川市公安局电话联系谢明光妻子说明结果是拘留15天，2月24日可回家。

2月23日，利川市公安局警察电话联系谢明光妻子去拘留所签字，谢明光已被非法转往利川市看守所，等待送往检察院。

湖北武汉市法轮功学员郭晓韵被非法判刑三年缓刑五年

据悉，2024年1月3日，武汉市法轮功学员郭晓韵被江苏省泰州市姜堰区法院判刑三年缓刑五年。

2023年2月11日，武汉市法轮功学员郭晓韵和黄益勤夫妇驾车前往老家江苏省泰州市探亲，郭晓韵于2023年2月13日下午在泰州市姜堰区小区发放法轮功真相传单，被不明真相的居民举报，警察根据监控录像找到他们，于第二天将他们绑架。4个月后，黄益勤被“取保候审”，后来没有被起诉，郭晓韵被江苏省泰州市姜堰区法院判刑三年缓刑五年。

湖北孝感应城市城中地区派出所警察骚扰周焕珍

湖北孝感应城市城中地区派出所警察骚扰周焕珍

湖北应城市城中地区派出所警察连续骚扰法轮功学员周焕珍。过年之前，警察和本地办事处人员到周焕珍家门口问话骚扰。

2024年2月20日（正月十一日）早上9点钟左右，应城市城中地区派出所警察又开着警车到法轮功学员周焕珍家门口停着，周焕珍的儿子对着警察说了一句，我们今天要出门了。（出门打工）警察一听，把警车开走了。

湖北襄阳市樊城区紫贞派出所及春园社区骚扰法轮功学员

自2018年开始至今，湖北襄阳市樊城区紫贞派出所及春园社区有关人员，频繁骚扰辖区法轮功学员及家人，今年2月18号，新年后第一天上班，就给法轮功学员的家人打电话骚扰。

法轮功在中国一直是合法的

◇2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

◇中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

家人打电话骚扰。

骚扰电话 紫贞派出所 07103603537 崔警官 198 7128 2291 治保办 0710 325 9108 副主任 关 139 7209 2788 网格员 鲁爱 177 6276 0625◇

武汉市公安局原副局长张荣成等五官员遭恶报被查

【明慧网】湖北武汉市公安局原副局长张荣成、武汉市公安局江汉区分局原局长黄晓屏、武汉市公安局视频侦查支队副支队长张涛、武汉市公安局东湖新技术开发区分局原副局长刘晓鹰、武汉市公安局洪山区分局原二级高级警长田继辉，二零二三年九月二十八日被通报：涉嫌严重违法，正在被查。

五人中，除黄晓屏被黄冈麻城市监委监察调查、公安机关同步立案侦查外，其他四人均被依法采取留置措施。

张荣成，男，一九六零年七月出生，湖北省黄冈市人。曾任武汉市东西湖区公安分局局长（东西湖区常委、区政法委书记），二零

一五年任武汉市洪山分局局长；二零一八年任武汉市公安局副局长。

黄晓屏，二零零九年任武汉市公安局洪山分局局长；二零一五年，任武汉市公安局江汉分局局长；二零二三年九月，黄晓屏涉嫌严重违法，被监察调查、立案侦查。

公开报道显示，刘晓鹰二零零五年任洪山分局刑侦大队队长；二零零九年任洪山分局副局长，分管刑侦。

在中国大陆，公安系统是迫害法轮功的急先锋。中共邪党利用谎言对公安系统等人员洗脑，用名、利诱惑并纵容他们腐败，利用他们残酷迫害法轮功学员，从而对法轮

迫害法轮功 法网难逃

大法犯下大罪，最终他们又因为贪腐等原因被中共抛弃。

古今中外，所有残害良善的元凶、爪牙没有一个善终的。大瘟疫已经是在淘汰被中共邪党迷惑和死心塌地为中共卖命的人。君子不立于危墙之下！请分清正邪，选择良善，不要做中共的陪葬品。

在此奉劝至今仍在追随中共邪党迫害法轮功，并以此给自己捞好处的中共各级党政及政法委、“610”办公室、公检法司等相关人员：珍惜自己，立即停止迫害法轮功！要知道，迫害修炼者的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有天理报应的严惩。◇